



2018.5.15
星期二

读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

不要挤！荣成二代社保卡领取指南

本报荣成5月14日讯
(王国平) 近期,许多市民听说要更换第二代社会保障卡,纷纷到社保中心咨询、领取,造成排队、拥挤现象。市社保中心工作人员提醒,要根据通知安排分批、有序领取。

目前,荣成市已经制作完成了2017年10月以前部分退休职工的社

保卡,由工商银行工作人员在社保中心二楼11号窗口负责发放。具体的发放方式是:有工作单位的,原则上由原单位集体领取,单位再负责通知发放到退休人员手中;属于灵活就业等无单位的退休人员(包括大龄退休人员),拟根据退休人员户口所在地分发到各镇(街)社保

所,由社保所工作人员组织发放。

社保中心提示广大退休人员,请根据单位或保障所通知安排,分批、有序到单位或社保所领取社保卡,不要盲目到社保中心排队等候,也不要听信没领取社保卡会影响养老保险待遇领取等不实传言。

设立信用基金 深化社会治理

石岛管理区王连街道创新信用管理

本报荣成5月14日讯(卞红波 黄春晖) “村民慕永令赶集时捡到一个钱包交到村委,后找到失主归还,加10分。”“慕永驻主动帮助患病的邻居劈柴、蒸馒头,加2分。”日前,在王连街道西慕家村征信管理工作议事会上,村党支部书记慕建明将信用记录逐项向大家公布。他手中的本子上密密麻麻地记录着村民的良好信息和不良信息,共计20多项。

像这样的征信管理工作议事会,王连街道32个村居每个月都会举行一次,对村民的信用信息进行量化,以村为单位为每名居民建立“诚信台账”,使村居信用体系和社会信用体系有效对接。这是王连街道信用管理的一个缩影。如今,王连

街道1.8万本地居民、1000多名外来人口、200多家个体工商户、几十家企业、32个村居和社会组织已全部纳入信用管理系统,每个社会组织及其成员都建立起信用信息档案,有了自己的“信用身份证”。

为进一步褒扬诚信、激励守信,2017年,王连街道采取“政府主导、企业参与、公众监督”的方式在全市率先设立了信用基金,这是继2012年在全市率先启动村居征信、2016年率先启动党员红色征信之后,王连街道在信用工作方面的第三个率先,正是凭借这“三个率先”,王连街道逐步建立了全域化社会信用体系,力促信用建设从道德引导层面提升到制度保障层面。

王连街道信用基金设立的初衷就是重点解决街道层面的信用激励主要停留在笔头上、口头上、纸面上、墙面上,激励效果不明显、约束作用不突出等问题。2017年信用基金试行以来,对打造“树典型、学典型”的诚信社会风气起到了良好的示范带动作用。因此,今年,王连街道再次通过政府出资、企业贡献、强村支持的方式,设立了20万元“信用基金”,鑫发集团、盛泰机械、盛润胶带、银海水产、隆泰石油装备、爱尔斯海洋生物、南桥头村等强企强村率先响应,纷纷慷慨解囊助力“信用基金”。基金对达到一定信用等级的居民和组织进行奖励,对个人推出“信用+医疗”“信用+环

卫”“信用+工资”等多个守信激励产品。截至目前,该街道已对享受城乡环卫一体化补贴的32人、10个村居奖励4万多元。

信用基金试行以来,邻里纠纷少了,团结和睦多了;店外经营少了,诚信经营多了;信访矛盾少了,合法诉求多了。对负能量、不文明行为产生了更广泛的信用约束力;对正能量、守信行为产生了更强大的信用牵引力,热心公益、保护环境、助人为乐、孝老爱亲等文明行为蔚然成风,知信、重信、用信、守信成为农村干部、普通群众及个体经营者等社会各个层面的自觉行动。

为确保信用管理工作持续推进,寻求信用管理

与社会管理的“最大公约数”,王连街道依据市委、市政府信用体系建设有关文件精神,结合街道实际,出台了《王连街道全域信用建设》系列实施意见,围绕党政机关、农村组织、社会组织3个层面,对农村村居、农村干部、红色信用、企业信用、个体工商户、镇域环境、机关干部等7个细分层面进行信用评价,对农村居民遵纪守法、爱老孝亲、助人为乐,对农村干部经济发展、环境整治、公益事业,对企业环境保护、生产经营、信贷纳税,对机关干部机关管理、民主评议、中心工作等征集内容达近千项,建立了政府有力推动、企业主动作为、社会共同参与、公民普遍响应的社会信用体系建设新格局。



感恩母亲节

5月13日,母亲节当天,荣成市供电公司彩虹共产党员服务队自发来到当地花坊,亲手制作了节日花篮,为敬老院的奶奶们送去节日的问候。据悉,每逢过年过节,荣成市供电公司都会组织志愿者到敬老院慰问看望老人,帮助他们做一些力所能及的事。

韩天凯 闫琨 李京伟 摄

威海首个国家级超低温空气源热泵实验室建成使用

本报荣成5月14日讯(李振宇) 近日,威海市首个国家级超低温空气源热泵实验室建成投入使用,实验室位于荣成经济开发区科技创业园,由园区内的山东佐耀智能装备有限公司投资建设。

该实验室投资300多万

元,面积130平方米,分为实验室机房、商检房、实验室三部分。山东佐耀智能装备股份有限公司技术部部长连蓬垚介绍说,公司的实验室是模拟不同的环境温度、湿度、水温等条件,从而去计算机组在这一条件下的制热量、制冷量,包括它的

能效系数等方面的数据,实验室最低的环境温度可以达到零下25度,这也是机器能够运转的一个最低温度。

据了解,山东佐耀智能装备股份有限公司是一家专注于空气源热泵、空气环境净化技术研究、生产、销售、服务于一体的高新环保

技术企业。公司主要产品是空气源热泵,分为烘干和供热两大品种,具有制热高效、安全性高、环保无污染的优势。

山东佐耀智能装备股份有限公司副总经理连志远表示,实验室一方面用来对公司批量产品进行质量抽检,

开展技术研发;另一方面根据客户对温度、湿度、水温等各方面要求进行产品技术控制,实现量身定制生产。

借助实验室,公司组建了专业技术研发队伍,并积极与国内高等院校开展产学研合作,实现人才、技术、市场的有效结合。

乘客丢万元现金,热心的哥帮找回

本报荣成5月14日讯(石炫) 日前,浙江姜先生来石岛做生意,下了出租车之后,发现随身携带的装有万元现金的手包不见了,在焦急万分之时,热心的哥董海滨再次出现,主动载着他一起寻回了手包。

事发当天上午,驾驶员董海滨在石岛拉载了乘客姜先

生,将其送到了石岛渔港码头后,随手送了一张名片给对方,表示如果再需要出租车,尽管给他打电话。

半个小时后,正在出车的董海滨果然就接到了姜先生的电话。原来,姜先生下车后,发现装有1万元现金和各类证件的手提包不见了,便立即找出

名片拨打电话给董海滨,询问是否遗忘在出租车上。

挂断电话后,董海滨马上停车寻找,但并没有找到姜先生所说的手机。随后,董海滨回拨电话告诉姜先生并未找到手机,同时提醒他是否遗忘在别处了。姜先生仔细回想,自己之前还去过一家宠物店,可能是

忘在了那里。

了解这一情况后,董海滨主动开车返回姜先生下车的地点,接上姜先生去往宠物店寻找。最终,在董海滨和宠物店工作人员的热心帮助下,姜先生最终找到了自己的手提包。但当姜先生拿钱略表谢意时,董海滨和宠物店工作人员均予以婉拒。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188